AKTNe 7 ot SQOR 2025,

poauTeNbeKoro Koutposs cronooil MKOY «Cpennss obmeobpa3oBaTtenbHas mkona Ne2y Ha nmpeaMeT
POIHTEILCKOIO KOHTPOJIA 332 OPraHU3alued ropsyero nUTaHus y4aluuxcs
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COCTaBHJIH aKT O TOM, 4TO pOI[lr‘ITe.IIBCKHM KOHTpO.HeM nposeneﬂa nponepKa opraﬂmauuu KauecTBa NMUTAHUA B LUKOJILHOM
CTOJIOBOH

B xone [TPOBEPKH YCTAHOBJIEHO:

Bonpoc Ha(+)/mer(-)

1 HmeeTcs v B opraHuzaluu MeHro?
A) 1a NHS BCeX BO3PACTHBIX FPYNN H PeKHMOB QYHKUHOHHPOBAHHUS OPraHH3ALMH 1
b) aa, Ho Ge3 yyeTa BO3pacTHbIX Fpynn
B) uer

2 BbIBELIEHO JIH LIMKJIMYHOE MEHIO U1 03HAKOMJIEHHS poJIMTeNei U neTei? -
A) na
b) ner

3 BbIBELIEHO JIM eKEHEBHOE MEHIO B YI00HOM /U1 03HAKOMJIEHUS pOaUTENeH U AeTei
mecte?
A) na _f_
b) ner

4 B meHto otcyTeTBytoT noeropsl 6moa?
A) 13, o BCeM AHAM -+
B) HET, HMEHTCH NOBTOPbI B CMEKHbIE THH

5 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3arnpeLieHHble 61101a M MPOAYKThI
A) 1a, mo BceM JQHAM +
B) HeT, MMeTCH NOBTOPBLI B CMEKHbIE IHH

6 COOTBETCTBYET JTH PerjiaMeHTHPOBAHHOE LIUKTHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHUEMOB MHLLIH
pesxumy (hyHKLMOHUPOBAHUS OpraHu3aluu’
A) aa —f
B) Her

7 EcTb 11 B Opranu3salum npykas o co3/1laHuu 1 nopsjake padboTrel OpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) aa —
b) ner

8 Ot Becex /1M napTHH NpUroToBiieHHbIX 0110 cHUMaeTces Opakepa?
A) na -+
b) ner

9 Brigeasnuck u (hakThl HE IOMyCKa K peaju3aluu 01101 U NPOAYKTOB MO pe3yabTaTam
paboTbl Opakepa)KHOH KOMHCCHH (3a 1epUO/L He MeHee mMecsla)?
A) Her o —
B) na

10 | IlpoBonuTcs nu yOopka noMelieHui nocjie Kak1o0ro npuemMa nuiu?
A) na -+
B)ner

11 KauecTBeHHO /11 npoBeieHa yoopka MoMeLIeHHH [UTs pHeMa MHLIH Ha MOMEHT paboThbl
KOMHCCHH?
A) aa &
B) Her
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OBHapy KHBaJIUCh JIM B NOMELLEHHAX /1715 MPHEMa MU HACEKOMBIE, MPbI3YHbI M CJIE/IbI HX
}KH3HC,HGHTCHBHOCTH?

A) Her =

b) na
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CoszaHbl 1M YCJIOBHS U1 COOIIONEHHS A€TbMH MPABHIT IHUHOM MMIHEHbI?

A) na ~+

B) Her

BbIABIANIHCE /1M 3aMedaHus K COOMOAEHHIO Ie€TEMHM MPABMII IMHHON FMIHEHbI?

A) HeT ==

b) na
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BbisAB/IAIMCE /T NPH CPaBHEHHMH Pealiu3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (aKThl
WCKJIFOYEHUS OT/Ae/IbHBIX 01101 U3 MeHI0?

A) HeT o

b) na
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Hmenu sin paxThbl BblAauH AETSIM OCTBHIBIUEH MULLK?

A) Her =

b) na

Jlpyrue 3ameqanus: %W&Mﬁ Slley

W&z MMMW MM WM

@W&M@M /«W()Wﬁ&a@aﬁa

eletesrd  COpuclesis am%yf:m }&z&zzﬁuc&eg/

AKT NOAMHCATH: M / /JZWZZZK@ Ca/
MOAMNUCH O.H.0.
Loy s
Jazs Tewgreere
Z/ / %2&45 /zg A
V%{mca ®.H.0.




